СООБЩЕНИЕ
о созыве годового общего собрания акционеров и

 направлении предложений о внесении вопросов в повестку дня 
годового общего собрания акционеров и предложений 
о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров 
и Ревизионную комиссию 
Акционерного общества «Газпром центрэнергогаз»
 (АО «Газпром центрэнергогаз»)
Место нахождения Общества: 
141112, Московская область, г. Щелково, ул. Московская, д. 1, помещение 102
УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!
Совет директоров АО «Газпром центрэнергогаз» уведомляет Вас о созыве годового Общего собрания акционеров в форме заочного голосования в соответствии с Федеральным законом от 25.02.2022 № 25-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об акционерных обществах» и о приостановлении действия отдельных положений законодательных актов Российской Федерации».

Дата проведения Собрания (дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования): 28 июня 2022 года.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в Общем собрании акционеров: 03 июня 2022 года (конец операционного дня).
Дата, до которой от акционеров, являющихся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций Общества, будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров и Ревизионную комиссию – 11 мая 2022 года.
Почтовый адрес, по которому должны направляться предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров и Ревизионную комиссию: 141112, Московская область, г. Щелково, 
ул. Московская, д. 1, помещение 102, АО «Газпром центрэнергогаз».







Совет директоров АО «Газпром центрэнергогаз»
